
Notulen ALV z{februari 2025

Aanwezige bestu ursleden :

Rob snijders (voorzitter), Jasper snelder (penningmeester), corinne

Lemans (secretaris), Michaelde Rijk (lcT), Annemarie Kuijpers

(evenementen en communicatie), Sipko Adriaansen (senioren), lngrid

Oude Wolbers (junioren).

1. Open¡ng

2. Mededelingen

3. Goedkeur¡ng notulen ALV 2024

4. lngekomen stukken

5. Terugblik op 2024 en vooruitbl¡k op 2025, ¡ncl. Coupe Hermanide5

6. update financ¡ën 2024

7. Vaststelle¡ contr¡butie en andere tarieven 2025

8. Vaststellen begroting 2025

9. Goedkeur¡ng van ALV voor hern¡euwde aanpass¡ng HR en Statuten (2¡e bijlagen)

lo.EestuurSmutãties

TV NAARDEN

Aanwezige leden: zie bijlage

Afwezig met kennisgeving: Pim van Keep, Philippe Dony, Louis Alting siberg, Barkin en

Burcu Aksoy

Locatie: clubhuis TV Naarden

Aanvang.20.00 uur

De voorzitter opent de vergadering om 20.00u, heet alle aanwezigen welkom en merkt op

dat het vooral de bekende gezichten zijn en dat erweinig/geen nieuwe leden aanwezig zijn'

Dat is jammer, want het staat haaks op datgene waar het bestuur het afgelopen jaar mee

bezig is geweest: het activeren van (nieuwe) leden'

De voorzitter licht toe dat er deze vergadering geen open/sluilopen handeling verricht hoeft

te worden. Er heeft een ALV op 10 februari jl. plaatsgevonden - met te weinig deelnemers

om besluiten te nemen. ln deze vergadering kunnen besluiten genomen worden'

Er wordt een moment stilte in acht genomen voor de (oud) leden die het afgelopen iaar ziin

overleden. De namen van de betreffende leden worden genoemd'

Agenda Algemene Ledenvergadering 2025 ffi

ll.RondvGag
12.SIu¡ting

De agenda wordt getoond maar verder niet toegelicht - er zal worden teruggeblikt op 2O24

en vooruitgekeken naar 2025-

De notulen van de ALV vergadering van 2024 zijn gepubliceerd op zowel de KNLTB Clubapp

als op de website van TV Naarden. De voorzitter noemt een aantal actiepunten (die in de

notulen van 2oz4 vermeld werden). Niet alle punten hebben (evenveel) aandacht / navolging

gekregen. Een aantal punten staat nog open:
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- aandacht voor donderdagochtend toss -> vanuit bestuur en communicatie is hieraan

geen/weinig aandacht besteed; vezoek vanuit het bestuur aan de betrokkenen bij

deze toss om zelf actiever te zijn en dit op te pakken;

- overzicht van vrijwilligerstaken die nog vacant zijn en nadenken over manier van

aanpak -> het bestuur heeft een flink aantal initiatieven op dit vlak genomen

(vrijwilli gers offensief) ;

- MJOP (Meerjaren onderhoudsplan) -> de penningmeester zal dit later tijdens deze

vergadering toelichten ;

- aanpassen statuten/HR -> is vorig jaar in gang gezet maar was niet op de juiste

manier gedaan; vandaar dat dit punt dit jaar opnieuw aan bod komt;

- aanvangstijdstip bardienst op doordeweekse dagen verzetten naar later tijdstip -> in

overleg met Nicole Derksen is het besluit genomen dit niet te doen, dit is niet

wenselijk, er zlin altijd wel taken te doen;

- clubkleding om meer uitstraling te tonen -> inmiddels ligt er een voorstel voor kleding

voor de tennistrainers; later kan dit worden uitgebreid naar junioren en senioren,

- opschonen website / parkregels up-to-date brengen -> hier is het bestuur nog niet

aan toe gekomen; inmiddels is er een vrijwilliger gevonden die dit gaat oppakken en

de website gaat actualiseren.

Er zijn geen vragen over de concept notulen 2024. De notulen worden vastgesteld en de

proeflezers van de notulen van de ALV 2024 (Janine Nanninga lBarbara Vehmeijer) worden

bedankt voor hun bijdrage. Vervolgens worden 2 proeflezers voor dit jaar gevraagd; Janine

Nanninga en Liesbeth Rutgers bieden zich hiervoor aan (bedankt!).

lngezonden stukken
Het bestuur heeft een mail ontvangen van Barbara Vehmeijer met een tweetal vragen:

l. inzichtelijk maken van barbonnen bestuur en commissies en invloed op omzet en marge;

2. status oprichting continuÏteitscommissie.

Deze punten worden later in de vergadering behandeld (Barbara is op dit moment van de

vergadering nog niet aanwezig).

De voorzitter stipt een aantal punten kort aan

Er is de afgelopen jaren een aantal omwonenden lid geworden van de vereniging en

dit komt de communicatie met de omwonenden zeker ten goede;

Als bestuur hebben we themabijeenkomsten (kringgesprekken) met andere

tennisverenigingen bijgewoond, georganiseerd door KNLTB inzake wetgeving,

vrijwilligers, etcetera ;

Als bestuur hebben we thema-avonden bijgewoond, georganiseerd door gemeente

Gooise Meren o.a. over verenigingsrecht, gezonde sportomgeving, toekomst van de

sportvereniging;
We werken samen met JoGG Fit, zii ziin erop gericht de kantine van

sportverenig i n gen gezonder te makenikrij gen ;

We doen ats TV Naarden een jaar lang mee met NlX18-pilot (d.w.z. zonder boetes)

m.b.t. (geen) alcohol schenken aan minderjarigen;
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AED cursus -> er zijn 3 avonden ingepland (beginners- & herhaalcursus), er is veel

animo voor.

MissieÄ/isie: terugblik 2024 en vooruitblik 2025 - kernwaarden waar het bestuur in het

afgelopen jaar (2024) mee aan de slag is gegaan. Er is besloten te focussen op één

kernwaarde, namelijk Activatie. En wel activatie van verschillende groepen binnen TV
Naarden.

De voorzitter licht het punt 'Activatie van het bestuur' kort toe. Dit zijn punten die

voortkomen uit de slides van de vorige ALV die van 2024. Een aantal punten behoeft nog

(meer) aandacht (wie is het bestuur / nog duidelijker missie/visie verspreiden).

Kort wordt besproken wat we voor nieuwe leden hebben gedaan. Er is nog geen

onboardingproces voor nieuwe leden beschreven, maar de andere punten (besproken

tijdens de vorige ALV) zijn in 2024 in werking gezet. Actie bestuur.

Ten aanzien van de wachtlijst geldt: deze is (een stuk) korter geworden (er staan nu nog

ongeveer 40-50 mensen op de wachtlijst), mensen die er nog op staan willen dat vaak zelf.

We houden de communicatie met hen gaande (we bieden bijvoorbeeld daluren

lidmaatschap aan - daar wordt veel gebruik van gemaakt) en nodigen hen ook uit voor

bepaalde evenementen (bijvoorbeeld welkomstborrel voor nieuwe leden). Op dit moment is

er geen wachtlijst voor junioren.

Dit jaar heeft een aantal teams (10x) voor het eerst deelgenomen aan de wintercompetitie;

het activeren van competitieteams bij het helpen organiseren van evenementen is niet gelukt

(ondanks de geleverde inspanningen). Het vrijwilligersoffensief heeft een beter resultaat

opgeleverd.

De Coupe Hermanides wordt dit jaar toegekend aan Erna van D'rjk. Helaas is zij vanavond

niet aanwezig (i.v.m. ziekte). Erna zit al 9 jaar in de Technische Commissie. Er zd worden
gezorgd dat de coupe en een boeket bloemen bij Erna bezorgd worden. Felicitaties volgen.

Nieuw; er is dit jaar voor het eerst een evenementenkalender gemaakt, deze hangt als
poster in het clubhuis en staat zowel op de website als in de Clubapp. ln 2025 staan er meer

evenementen op de kalender dan in 2024, waaronder veel terugkerende evenementen. Voor

vrijwel alle evenementen zijn vrijwilligers gevonden om te helpen bij de organisatie ervan
(alleen voor het invitatietoernooi nog niet - inmiddels is ook voor dit toernooi een

organisator/commissie gevonden). Er is altijd ruimte voor initiatieven, ideeën kunnen altijd
kenbaar gemaakt worden.

Tên aanzien van 'activatie van de tennistrainers': de laddercompetitie zal binnenkort van

start gaan. Deze is met name geïnitieerd door Nico Schlosser en wordt door 2 vrijwilligers
(Betty Nijveldt en Nienke Blommesteijn) verder opgepakt en gecoördineerd. lnmiddels
hebben zich 7O leden aangemeld voor deelname.

De tennistrainers zullen dit jaar deelnemen aan de voorjaarscompetitie namens TV Naarden.
De banden met de tennistrainers zijn goed en worden telkens beter.
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Het jeugd selectiebeleid is nog niet actief opgepakVnog niet van de grond gekomen, dit is
een punt van aandacht voor komend jaar. Actie bestuur/trainers

Activatie lessers
Hoe kunnen we ervoor zorgen dat zij ook gaan deelnemen aan andere evenementen of vrij

spelen. Dit is lastig te realiseren, hoe kunnen we deze mensen mobiliseren? Hierover zullen
we met de trainers in gesprek gaan. Actie bestuur/trainers.

Êr zal meer gestuurd gaan worden op het feit dat tennistrainers hun licentie op orde moeten
hebben (soort PE - permanente educatie).

lngrid Oude Wolbers geeft als bestuurslid Jeugd een overzicht van evenementen die in 2024
voor de jeugd werden georganiseerd en neemt vervolgens de statistieken door - deelname
door jeugd aan training en competitie. Wat opvalt is dat de animo voor de jeugdcompetitie
afneemt, met name in de winter. Vooral de oudere jeugd haakt hierbij af.

Als het gaat om het zoeken naar en vinden van vrijwilligers is dit voor de jeugd (ouders van
jeugdleden) hard nodig. Ouders zijn nauwelijks betrokken, er komen geen/weinig reacties op
de oproep voor nieuwe aanwas voor de Jeugd Begeleidings Commissie, Jeugdbestuur, etc.

De voorzitter noemt de zaken waar het bestuur en anderen in het afgelopen jaar mee bezig
zijn geweest: het organiseren van meer eendaagse evenementen; leden aanspreken op
vrijwilligerstaken en laddercompetitie.

Overige punten
Clubregels worden duidelijker gecommuniceerd: er is een bord met clubregels gemaakt en
geïntroduceerd. Zo zijn de regels beter zichtbaar en kunnen leden gewezen worden op de
geldende regels.

Nico van Verseveld heeft zijn taken als leden administrateur neergelegd. De voorzitter en
penningmeester, Rob en Jasper, hebben de ledenadministratie tijdelijk waargenomen.
lnmiddels zijn 2 nieuwe leden administrateurs gevonden (Myrthe Landman en Cherida
Gooijer), zt1 ztln voortvarend van start gegaan en worden door het bestuur en door de

aanwezigen bedankt voor hun actieve inzet.

Baan bespeelbaarheid: Ron van der Heijde (groundsman) is degene die dagelijks besluit of
en wanneer de banen bespeelbaar z¡n, een en ander (uiteraard) in goed overleg met de
traíners.

Vrijstelling van bardiensf voor bepaalde groepen vrijwilligers (bestuur, TC, Naarden Open
commissie, Cluka commissie, ledenadministratie), wellicht maakt dit het vrijwilligerswerk
'aantrekkelijker'. Er zijn nog altijd voldoende mensen om de benodigde bardiensten te
vervullen; Nicole Derksen voegt daar aan toe dat er tijdens de zomervakantie geen
middagdienst is.

Pieter Schaap vraagt wat de sancties zijn voor leden die niet komen opdagen bij de
bardienst? Er wordt een boete van 50 euro en een afkoopsom van 50 euro in rekening
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gebracht. Hierover ontvangt het betreffende lid bericht en de penningmeester incasseert het
bedrag.

Er wordt een nieuwe dienst toegevoegd aan het menu van vrijwilligersdiensten: Verenigings

Competitie Leider (VCL). Door Barbara Vehmeijer wordt de vraag gesteld of een VCL een

training moet volgen om deze rol te vervullen? De 'ofiiciele'/verenigings-VCl dient een

training te volgen, maar voor een rol zoals we het op onze vereniging bedoelen
(gastheer/-vrouw rol) hoeft dat niet. Liesbeth Rutgers vraagt: kan het vervullen van een rol

als gastvrouM-heer van de vereniging ook een taak z1n? Dat kan zeker, dit is een goede

suggestie en wordt meegenomen bij het opstellen van de takenlijst. Actie bestuur

Leo Melchers geeft aan dat de herkenbaarheid van een VCL belangrijk is - wellicht kan een
jasje/trui de zichtbaarheid en herkenbaarheid vergroten. Ook dit wordt meegenomen. Actie
bestuur.

Nieuw toegangssysteem clubhuis (stand van zaken):
Michael de Rijk (bestuurslid ICT) licht de status van de implementatie van een nieuw

toegangssysteem voor het clubhuis toe. Het heeft een tijd geduurd, maar technisch gezien

werkt het nu. Rest nog het maken van een koppeling met onze ledenadministratie. Dit

kunnen we niet zelf doen, de KNLTB heeft één partij met wie ze zaken doet en dat is de

firma Meshlink. Er is een afspraak gemaakt voor medio maad 2025 om de laatste

handelingen te verrichten voordat het toegangssysteem (eindelijk) operationeel zal zi1n.

Uiteraard worden alle leden geïnformeerd als het systeem in gebruik genomen gaat worden.

Actie: bestuur / Meshlink / KNLTB

Resultatenrekening 2024 - baten
De penningmeester neemt het woord over van de voorzitter en start met een toelichting op

de resultatenrekening 2024. Afgelopen jaar is men vooral bezig geweest met lopende zaken
en van projecten die nog niet tot uitgaven hebben geleid in 2O24 (maar in 2025-2026). De
posten worden besproken en waar nodig toegelicht.

Hogere contributie -> er zijn meer nieuwe leden aangenomen (dus ook meer entreegeld)

Exploitatie bar -> er wordt iets minder gedronken/afgenomen (o.a. invloed van het weer)
Er zijn nieuwe sponsoren bijgekomen (Fit20, By Heino).

Resultaat 2024 Exploitatie bar = baromzet - inkoop - kosten van het draaien van de bar.Dit
levert een vraag op van Liesbeth Rutgers -> dit is verwarrend, het weergeven van een
resultaat in een batenoverzicht (dit hoort toch aan de lastenkant?). De penningmeester geeft
aan dat dit de methodiek is die gehanteerd wordt.

Barbara Vehmeijer stelt een vraag. Allereerst benoemt ze dat ze deze vraag vorig jaar ook
heeft gesteld en vraagt zich af of er iets mee is gedaan en ztj geen terugkoppeling heeft
gekregen of dat er wellicht nog niets mee is gedaan? De vraag is of de kosten (bonnen) van

het bestuur en van de commissies inzichtelijk worden gemaakt en wat de invloed is op de
omzet en de marge.

De penningmeester antwoordt dat we daar vorig jaar ook over heþben gehad. De kosten die
op bestuur worden geboekt (bijvoorbeeld nieuwjaarsborrel, ALV welkomstborrel nieuwe
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leden) worden zeker gemonitord, dit betreft de kosten die gemaakt worden voor de
evenementen in totaal. Daarnaast zijn er nog kosten voor de competitie en de
kluscommissie. Dit zijn kosten die niet terugkomen in de omzet. Het effect op de marge is
beperkt.

Nicole Derksen geeft aan dat ze niet wordt afgerekend op het resultaat van de bar, maar
geeft aan dat ze het wel vreemd/opmerkelijk vindt dat het barresultaat op deze manier
zichtbaar wordt gemaakt. Het is verwarrend om het op deze manier te boeken en te tonen.

Kees Koopmanschap (als lid van de kascommissie) geeft aan dat het inderdaad wel
duidelijker zou zr¡n als de diverse posten (omzet, kosten, inkoopkosten) inzichtelijk worden
gemaakt voor de ALV. De gegevens zijn gewoon voorhanden.

De penningmeester geeft aan dat hij voortaan een aantal posten beter inzichtelijk zal maken.
Actie bestuur.

Resultatenrekening 2024 - lasten
Onderhoud voorzieningen -> ieder jaar reserveren we bedragen voor onderhoud voor
uitgaven op termijn. Er zijn in 2024 tevens voorzieningen getroffen/genomen voor projecten

die in 2025 doorlopen.

Training en jeugd - beter resultaat in 2O24. Minder ballen verbruikt, nieuwe afspraken met
trainers over þaanhuur, nog niet gebruikte gelden voor jeugdselectie.

Financieel jaarverslag - projecten 2024-2026
Er is een extra voorziening opgenomen voor de vervanging van de smashcourt banen. De
banen moeten binnenkort vervangen worden (binnen 2 jaar na keuring d.d. april 2024, aldus
keuringsrapport KNLTB). De penningmeester legt uit dat de smashcourtbanen 2 en 3 van TV
Naarden zijn en de banen 10 en 11 (Zon & Wind) van de gemeente. Wij huren deze banen
van de gemeente en verhuren deze weer door aanZon & Wind. Alle vier smashcourt banen
moeten worden vervangen. Gemeente moet de kosten voor banen 10 en 11 dragen. We
zullen het als een gezamenlijk project aanpakken (kosten z'rjn veel hoger voor 2 separate
projecten). Er liggen momenteel 4 offertes, deze worden voor de zomer voorgelegd aan de
gemeente om op te nemen in de begroting (gemeenteraad zal in oktober akkoord moeten
geven). Pas daarna kan opdracht worden gegeven voor het vervangen van de banen. Actie
bestuur.

lngeborg Vonk vraagt of er rekening gehouden wordt met de timing van het vervangen van
de banen? De penningmeester geeft aan dat het plan is om het project in voorjaar 2026 te
realiseren, maar dat er nog geen besluit is genomen over de exacte timing. Een andere
vraag betreft de kwaliteit van smashcourt, zit daar veel verschil in? De groundsman is gaan
kijken bij een andere vereniging en wordt uiteraard meegenomen in de besluitvorming. Met
de gemeente is overeengekomen dat TV Naarden 'hoofdaannemer' is voor het gehele
project (om te voorkomen dat de gemeente via een aanbesteding moet gaan uitvragen; dit
kost veel meer tijd).

Barbara Vehmeijer vraagt of er goedkeuring van de ALV nodig is voor deze uitgave. De
penningmeester legt uit dat dit niet hoeft. Het bedrag is opgenomen in de begroting en de
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vergadering geeft (later in de vergadering) akkoord op de begroting. Pas als we uitlopen op

het bedrag dat in de begroting is opgenomen, moet de ALV goedkeuring verlenen.

Jille Behm vraagt of er nog gevolgen kunnen zijn op het moment dat de banen niet binnen 2

jaar vervangen zijnlworden. Mag er dan nog welcompetitie gespeeld worden? De vooáitter
laat weten dit na te gaan bij de KNLTB. lngeborg Vonk geeft aan dat er waârschijnlijk nog

wet competitie gespeeld mag worden, maar geen officiële ranglijsttoernooien (actie:

bestuur).

Kascommissie
De kascommissie heeft de cijfers over 2024 gecontroleerd en deelt de bevindingen. De

kascommissie heeft inzage gekregen in de relevante stukken en geeft als advies mee om

volgend jaar een verloopschema op te maken zodat inzichtelijk is welke voorzieningen z'tjn

opgemaakt/gebruikt en voor welke projecten.

Verder is er geen commentaa¡ complimenten voor de penningmeester en Willem van

Bommel. De kascommissie verteent decharge aan het bestuur voor het financiële beleid

over 2024. De leden van de kascommissie worden bedankt voor hun bijdrage.

Statutair is bepaald dat Kees Koopmanschap (na 2 jaar) moet aftreden als lid van de

kascommissie. Maarten de Vries bliift nog een jaar aan. Bob Monchen wordt lid

kascommissie (was vorig jaar reserve); Jaap Willem Kuit meldt zich aan als nieuw reservelid

(waarvoor dank).

Voorstel contributie en overige tarieven
De penningmeester neemt het woord en licht het voorstel op de nieuwe contributie- en

overige tarieven toe. De contributie neemt met 3,3% toe, in lijn met de prijsst'tjgingen bij

leveranciers en in lijn met CBS. Ook verenigingen in de regio hanteren soortgelijke

verhogingen. We hanteren nog altijd een concurrerend (contributie) tarief.

Begroting 2025
De penningmeester licht de begroting voor 2A25 toe. De vergadering moet goedkeuring

geven voor de begroting. De begroting wordt met een meerderheid van de 27 aanwezige

stemgerechti gden goedgekeurd/aangenomen.

Aanpassing Statuten en Huishoudelijk Reglement
Annemarie Kuijpers legt uit waarom de statuten nog niet eerder zijn aangepast. Dit punt

stond vorig jaar ook op de agenda. De statutenwijziging werd toen door de ALV

aangenomen, maar de notaris liet weten dat de manier waarop de goedkeuring was

verkregen (stemming tijdens de ALV) onjuist was en daarmee niet rechtsgeldig. Er moet nl.

T, van het aantal stemgerechtigde leden aanwezig zijn om een statutenwijziging goed te

keuren (voor overige besluiten tijdens een ALV geldt een percentage van 10% van het

aantal stemgerechtigde leden). Om die reden zi4n er dit jaar 2 ALV's uitgevaardigd.

De statutenwijziging is ingegeven door de inwerkingtreding van de wet WBTR (Wet Bestuur

en Toezicht Rechtspersonen). Een van de zaken die de WBTR voorschrijft is het instellen

van een continuiTeitscommissiê (= commissie die in actie komt op het moment dat de

vereniging geen bestuur meer heeft). Deze commissie is er nog niet, simpelweg omdat de
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statutenwijziging afgelopen jaar nog geen doorgang heeft gekregen. Deze commissie moet
bestaan uit minimaal 3 personen.

De statutenwijziging die nu voorligt heeft een kleine wijziging ten opzichte van het voorstel
van vorig jaar -> het quorum (het aantal leden dat verplicht aanwezig moet zijn om
rechtsgeldige besluiten te mogen nemen) is eruit gehaald. Zo kunnen besluiten vanaf
volgend jaar worden genomen door de ALV met een meerderheid van stemmen (ongeacht
hoeveel stemgerechtigde leden aanwezig zijn). Voor een eventuele statutenwijziging moet
nog altijd T" van het aantal stemgerechtigde leden aanwezig zijn. Echter, de eerstkomende
jaren zullen de statuten (naar veruvachting) niet opnieuw gewijzigd hoeven worden.

De statutenwijziging wordt door een meerderheid van de 27 aanwezige en stemgerechtigde
leden aangenomen door middel van handopsteken.

Jaap Willem Kuit stelt nog dat de nieuwe statuten op een punt afwijken van de vorige versie,
namelijk dat de commissieleden van alle commissies door de ALV benoemd en
goedgekeurd moeten worden. Het bestuur zegt toe hier naar te kijken, actie bestuur.

Het aanpassen van het Huishoudelijk Reglement behoeft geen goedkeuring van de
vergadering.

Bestuursmutaties
- Corinne Lemans (secretaris) treedt af maar is herkiesbaar;
- Ingrid Oude Wolbers (bestuurslid Jeugd) treedt af en is niet herkiesbaar, zij gaat het

bestuur verlaten. De zoektocht naar een nieuw bestuurslid Jeugd heeft tot nu toe
geen resultaat opgeleverd. Er moet dus dringend gezocht worden naar een
opvolger/opvolgster. De voorzitter bedankt lngrid voor haar inzet over de afgelopen
jaren en overhandigt haar een boeket bloemen.

Voordat wordt overgegaan tot de rondvraag, vraagt de voorzitter voor de zekerheid na bij
Barbara Vehmeijer of ze akkoord is met de antwoorden op haar vragen. Barbara bevestigt
dit.

Rondvraag
- Bert Koopmanschap stelt voor een jaarthema te bepalen en alle

toernooien/evenementen eenzelfde thema te geven? Met het oog op efficiency en
uitstraling. Daar is nog niet over nagedacht, maar dit nemen we mee in de
besluitvorming. Het gaat hierbij om de grote(re) toernooien (dus niet de 1-daagse
evenementen).

De secretaris verzoekt de aanwezigen de presentielijst te tekenen, voor zover dit nog
niet is gedaan.

De voorzitter sluit de vergadering om 22.15u, bedankt iedereen voor zijnlhaar aanwezigheid
en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje aan de bar.
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